

Дисципліна	Вибіркова дисципліна 6 «Публічні закупівлі»
Рівень ВО	Бакалавр
Назва спеціальності/освітньо-професійної програми	Фінанси, банківська справа та страхування / Фінанси і кредит
Форма навчання	Денна, заочна
Курс, семестр, протяжність	2 курс, 4 семестр, один семестр
Семестровий контроль	Залік
Обсяг годин (всього: з них лекції/практичні)	4 кредити Денна: 120: 24/36 Заочна: 120: 8/10
Мова викладання	українська
Кафедра, яка забезпечує викладання	фінансів
Автор дисципліни	Д. е. н., проф. М. І. Карлін
Короткий опис	
Вимоги до початку вивчення	Перед вивченням дисципліни студент повинен знати основи економіки
Що буде вивчатися	Особливості здійснення публічних закупівель в Україні та шляхи їх удосконалення з урахуванням досвіду країн ЄС
Чому це цікаво/треба вивчати	Для виходу України з економічної кризи доцільно удосконалити систему проведення публічних закупівель, дотримуючись при цьому вимог міжнародних фінансових організацій
Чому можна навчитися (результати навчання)	Студент може з'ясувати особливості проведення публічних закупівель в Україні, шляхи їх удосконалення з урахуванням досвіду країн ЄС
Як можна користуватися набутими знаннями і вміннями (компетентності)	<i>Інтегральні компетенції:</i> здатність застосовувати знання з питань публічних закупівель у професійній діяльності; знання фінансових вимог до проведення публічних закупівель в Україні; вміння чітко виражати свої думки, мати свій погляд на проблему удосконалення механізму здійснення публічних закупівель в Україні в сучасних умовах з урахуванням досвіду країн ЄС; здатність ініціювати свої ідеї при проведенні практичних занять з курсу «Публічні закупівлі в Україні та в країнах ЄС»; <i>загальні компетенції:</i> здатність отримувати, аналізувати та систематизувати інформацію з базових питань програмного матеріалу навчальної дисципліни з різних джерел (підручників, навчальних посібників, чинного

	<p>законодавства, періодичних видань, Інтернету тощо); здатність застосовувати норми чинного законодавства з питань проведення публічних закупівель в Україні та в країнах ЄС; здатність використовувати нові інформаційні технології при виконанні функціональних обов'язків; здатність ефективно використовувати свій час, відповідним чином організовуючи його;</p> <p><i>фахові компетенції</i>: здатність застосовувати законодавство з питань публічних закупівель та інші правові акти, пов'язані із запровадженням в життя різних видів фінансових обмежень, штрафів та стимулів, пов'язаних із проведенням публічних закупівель у своїй професійній діяльності; здатність аналізувати ефективність здійснення публічних закупівель на різних рівнях та їх вплив на функціонування фінансів держави; здатність аналізувати особливості механізму проведення публічних закупівель на різних етапах економічного умовах розвитку України з урахуванням досвіду країн ЄС.</p>
<p>Інформаційне забезпечення</p>	<p>Азаренкова Г., Буряченко А., Жибер Т. Антикорупційна ефективність у публічних закупівлях. <i>Фінансово-кредитна діяльність: проблеми теорії та практики</i>. Харків. 2020. Том 2. № 33. С. 66-73.</p> <p>Карлін М. І., Кошкіна К. С. Здійснення публічних закупівель в Польщі: досвід для України. <i>Економічний часопис Східноєвропейського національного університету імені Лесі Українки: журнал</i> / уклад. Любов Григорівна Ліпич, Мирослава Богданівна Кулинич. Луцьк: Вежа-Друк, 2019. № 4 (20). С. 121-127.</p> <p>Карлін М. І. Кошкіна К. О. Особливості розвитку публічних закупівель в Україні в контексті євроінтеграції. <i>Економічний часопис Східноєвропейського національного університету імені Лесі Українки: журнал</i> / уклад. Любов Григорівна Ліпич, Мирослава Богданівна Кулинич. Луцьк: Вежа-Друк, 2020. № 4 (20). С. 120-126.</p> <p>Конашук Н. Е. Використання «зелених» критеріїв під час здійснення публічних закупівель. <i>Наук. записки Н. У. «Острозька Академія». Серія «Економіка»</i>. Випуск 3(31). Острог: Вид. Н. У. «Острозька Академія», 2016. С. 133-136.</p> <p>Конашук Н. Е. Теоретичні засади здійснення публічних закупівель. <i>Економіка та підприємництво</i>. 2017. № 39. С. 134-144.</p>

Web-посилання на (опис дисципліни) силабус навчальної дисципліни на веб-сайті факультету (інституту)	Силабус
--	---------

Здійснити вибір - [«ПС-Журнал успішності-Web»](#)